COMISSÕES DA ESTATUINTE

Continuação da ata da reunião de 05/09/2014

ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES LOCAIS DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E CATORZE. Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e catorze, realizou-se videoconferência, às quatorze horas, com a presença de Tiago Alves Pereira,Andressa de Andrade,Carolina Cunha Seidel,Leonardo de Almeida Coelho, Maressa de Freitas Vieira, Maria Cristina Marques, Fabiano Souza Dutra, Luiz Henrique dos Santos, Sueli Ferreira de Bem, Suzana Campana Peleteiro, Eduardo Camargo Maia, Maria Ivete Pavan, Letícia Pedro Ramos, Maria José Diogenes Vieira Marques, Kaique Matheus dos Santos, Thalia Carla Campos, Amilton Fernando Coelho Junior,  Paulo Renato de Oliveira Gavião, Ana Karina Cancian Baroni,  Carlos Fernando Barboza da Silva, Joseane Rodrigues dos Santos, Naur João Janzantii Junior, Douglas Gonçalves Martins, Washington Batista Dias, Érico da Silva Costa, Thaís Reis da Silva, Jessé Poiatti, Marcelo Henrique Macedo Verne, José Eduardo Mateus Villas Boas, Douglas Arcanjo Lima, Marilyn Menecucci Ibañes dos Reis, Marcelle Christiane Gomes do Nascimento Barros, Marcos Natanael Faria Ribeiro, Marcelo Ribeiro da Silva, Amita Muralikrishna, Ricardo Teixeira Domingues, Alexandre da Silva de Paula, João Márcio Santos de Andrade, Márcio Augusto Andrade de Pinho, Marcos Henrique da Silva, Glauco Bianchini, Débora Brandão Mesquista, Fernando Canafolha, Marcos Gabriel Bassoli, Pedro Augusto Guimarães, Heleni Sousa dos Santos Ferreira, Cleide Matheus Rizzatto, Nubia Nascimento, Luis Carlos Pereira, Jacqueline Shirley Santos, Fagner Ricardo Mera membros das comissões locais e Paulo José Evaristo da Silva, um dos relatores do Regulamento da Estatuinte no Conselho Superior.  I – ABERTURA DA REUNIÃO: O servidor Paulo José Evaristo da Silva após o aceite dos presentes para conduzir a reunião, iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos. II - ORDEM DO DIA: 1. Explanações sobre a estatuinte. Foram explanados os principais pontos e prazos da Resolução nº 75, de 23 de junho de 2014, do Conselho Superior. As comissões tomaram ciência de suas competências e de sua importância no processo da estatuinte, foi salientado que o Conselho Superior solicitou que a Comissão Central realize uma consulta junto ao MEC, ou a quem couber, sobre a autonomia do IFSP para alterações do Estatuto. 2. Eleição da Comissão Central da Estatuinte. Foi eleita, entre os membros presentes, a Comissão Central da Estatuinte, que segue: representantes dos docentes Maressa de Freitas Vieira (titular), Maria Caroline Trovo (titular), Erico da Silva Costa (suplente) e Glauco Bianchini (suplente); representantes dos técnico-administrativos Douglas Arcanjo Lima (titular), Letícia Pedro Ramos (titular) ,Carolina Cunha Seidel (suplente) Núbia Nascimento (suplente) e Márcio Augusto Andrade de Pinho (suplente); e representantes dos discentes Amilton Pedro Alcântara da Silva (titular) e Marcelo Ribeiro da Silva (titular). Considerando que alguns campi, até a presente data, não haviam constituído suas comissões, foi deliberada a possibilidade de, futuramente, serem incorporados e/ou substituídos os membros da Comissão Central por novos membros das comissões locais. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Fagner Ricardo Mera, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pelo servidor Paulo José Evaristo da Silva.
Fagner Ricardo Pera                                            ____________________________________

Paulo José Evaristo da Silva                               _____________________________________
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